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Đề thi:
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BE CHINH THUC

Bii 1. (3,0 diém)

1 1
6t gon bidu thire: A= et
1. Ritgon bidu thi: A= T4 T

[3r-y=1
2. Gii h¢ phuong trinh: ﬂs)n =9

3. Giai phuong trinh; x* ~3x=10=0

Bai 2. (2,0 diém)

Cho hai ham s6 y=x+2 v: Tan lgt 12 (d) v (P)

1. VE(d) va (P) trén ciing hé truc toa 45
2. Bing phép todn tim toa d§ giao diém cua (d) va (P).

Bai 3. (2,0 diém)
Cho phong trinh " =2(m=2)r=6m=0 (1) (véi m la tham s6)

1. Chimg minh ring phuong trinh (1) ludn c6 hai nghiém phén biét vi moi gid
i ctiam.
2. Goi  va v, 14 hai nghiém cua phurong trinh (1). Tim gié tri nho nhit cia

biduthic P + 5}

B 4.3.0 diém):

Cho dudng trdn tim O bin kinh R, dudng kinh BC. Goi A 1a mdt diém thude
dudmg tron (A khic B va C). Pudmg phin gide 8¢ cit BC tai D va cit dudng tron
wiM

. Chimg minh MB=MC vi OM vudng goc véi BC
i hinh chiu cta D lén AB, AC. Té gide AEDF 12 hinh

.Hét.





Đáp Án:
[image: image2.jpg]€) Ta c6 goe ABC = 60" suy ra cung AC ¢ 56 do 120° vi cung AB ¢6 56 do 60°
suyra AB=RviAC=RF

Ap dung tinh chit duimg phan gide ta c6
DB/DC = AB/AC = R/ RV suy ra DB/1 = DC/\5 = BC/(1+45) = 2R/(1+5)
Do d6 DC = 2RB/(1+45)

Dign tich tam gidc DMC I
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